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Mpnioxkenue
Kontpoabnas padora Nel
o teme: «MonekymnspHas pU3uKa u TepMOJAUHAMUKA»
1 BapuanT (2 BapuaHT)

1 BapuanT (2 BapuaHnT): MoJEKyIsIpHO — KUHETUYECKasi TEOPHUS.
1 Bapuanr: Ilepeuncnure Tpu ocHoBHBIE nonoxeHuss MKT.
2 BapuanT: [laiiTe onpenenenre uaeaabHOro rasa.
[Tonb3ysick Tabnuiielt MenieneeBa paccuuTarb OTHOCUTEIBHYIO MOJICKYIISIPHYIO
Maccy AJIs CIEAYIOIINUX BEIeCTB:
1 BapuaHT — OKCHIA MEIU
2 BapuaHT — CEPHOMN KUCIOTHI
BapuaHT (2 BapuanT): AOCOIIOTHas Temrieparypa (dpopmyna)

1 BapuanT (2 Bapuant): Yemy paBHa aOCOJIOTHAS TEMIIEpaTypa, €CIIM OObIYHAS
temrneparypa pasHa 33" C (44- C)?

1 BapuanT: BiusHue Temneparypbl Ha YyeloBeKa
2 BapuaHT: BiusHEE Temmeparypsl.....( cBsI3aTh ¢ Bamiei npodeccueii)

1 Bapuanrt (2 Bapuant): Kakoe komu4ecTBO BEIIECTBA COIEPKUTCS B Ta3e, €CIU Mpu
nasiennn 100xI1a(150kI1a)u Temneparype 200K (180K) ero 06bém pasen 50 (60:)?
1 Bapuanr (2 Bapuant): Kakoit 06s&m 3aitmér ras mpu 80-C (90-C), ecnu ipu 30-C
(40-C) ero 06bém Obu1 10 (1211)?

1 BapuanT (2 Bapuant): K 3akpernn€HHoi oJHUM KOHIIOM ITPOBOJIOKE TMaMETPOM 2MM
(3 mm) monBemieH rpy3 maccoit 10 kr (12 xr). HaiiTu mexaHnueckoe HanpspKEHHUE B
MIPOBOJIOKE.

10) 1 BapuanT (2 BapuanT): banka mmuHOo# 5 M (7 M) C IJIOMIA/IBIO TIOMEPEYHOTO CCUCHHMSI

100 cM? (90 cm?) mox aeiictBueM cun 1o 10 ku MIPUJIOKEHHBIX K €€ KOHIaM,
cxkanach Ha 1cMm (2 cm). HaliTu oTHOCHTENIbHOE CKaThe U aOCONIIOTHOE YTHHEHUSI.

11) TTone3ysich Tabnuieit Menieneesa pacCuuTaTh OTHOCUTEIBHYIO MOJICKYIIAPHYTO

Maccy AJIsl CIEIYIOIINX BEIeCTB:
3 BapuaHT — OKCHJIA MU
4 BapuaHT — CEpHOMN KHUCIIOTHI

12) BapuanT (2 BapuaHT): AOGcomroTHas Temeparypa (Gopmyia)
13) 1 BapuanT (2 BapuanT): UeMy paBHa aOCOIIOTHAS TeMIIEparypa, eCiii OObIUHas

1)

2)

temneparypa pasHa 33" C (44- C)?

KonTtpoabnas pabora Ne2
10 TeMe: «DNEKTPUUYECKOE IT0JIE. 3aKOHBI IOCTOSHHOTO TOKa. MarHuTHoe 1oue.
OneKTpOMarHuTHAsI HHIYKIHS
1 BapuanT (2 BapuaHT)
1 BapuaHT: DJAEKTPUYECKUN TOK - 3TO...... ?
2 BapuaHT: YCJIOBUs HEOOXOAUMBIE JJIS CYIIECTBOBAHUS TOKA?
1 Bapuanr (2 BapuanT): KakoBa cuiia Toka B IIeMH, €CJIM Ha PE3UCTOPE C

anekTpudeckuM conpotusienueM 30 Om (35 Om) Hanpspkerue pasHo 15 B (20 B)?

3)

4)

5)

1 BapuanTt (2 Bapuant): K nucrounuky ¢ 3/1C 24B (100B) u BHyTpeHHIUM
conpotusieHreM 2 Om (6 OM) MOAKITIOUEH peocTar, CONpOTUBIeHHE kKoToporo 10
Owm (30 Om). HaiiTu cuimy Toka B 1IEeNK W HAPsDKEHHE Ha 3a)KMMaX UCTOYHHUKA.

1 BapuanT (2 BapuaHT): OnpenenuTb MAarHUTHBIN MMOTOK, TPOHU3BIBAIOIIHIA M0
200 cm (300 cm), pacTioNIOKEHHYIO MTEPIISHIUKYISIPHO JTUHUSIM MarHUTHON
MHAYKIHH, ECIIM UHIYKIMS OAHOPOAHOrO Mo paBHa 25 T (28 Tn).

1 Bapuanrt (2 Bapuant): B ogHOpomHOM MarHuTHOM moje ¢ uaaykiuei 0.21 T (0.5
To) 3apspKeHHAs 4acTHIA OMMCHIBAET OKPYKHOCTH paaunycom 20 cm (27 cm).
OrnpenenuTth Maccy, 3apsii YaCTUIIBI PaBEeH JIByM 3apsijaM IPOTOHA, CKOPOCTh 2 M/c (3



M/c).

6) 1 BapuanT (2 Bapuant): B karymike quamerpom Scm (7 ¢M) HaXOAMTCS MarHUTHOE
noste ¢ uaaykuei 27 T (30 To). Onpenenute MarHUTHBIN TOTOK, TPOHU3BIBAFOIIIHI
KaTyIIKY.

7) 1 BapuanT (2 BapuanT): OnpenenTh HHAYKIIMIO MATHUTHOTO MOJIs, B KOTOPOM Ha
npsimoit ipoBo AnuHOM 10 cm (14 cM) pacnionokeHHbIN 0] YITIOM K JIMHUAM
uHayKnuu, aeicteyer cuia 0.2 H (0.3 H).

8) 1 BapuanT (2 BapraHT): MarHUTHBIA OTOK BHYTPU KOHTYpa, TIOLIA]Ib TONEPEYHOTO
ceyenus kotoporo 60 cm? (80 cm ), pasen 0.3 MB6 (0.8 MB6). Haiitn nuyKIHIo
110J1s1 BHYTpU KOHTYypa. [lose cunrars 0OAHOPOAHBIM.

9) 1 BapmanTt (2 Bapuant): KosjebareabHblil KOHTYP COIEPKHUT KOHAECHCATOP EMKOCTBIO
700 n® (850 n®) m xarymky MHAYKTUBHOCTBIO 3 MKI'H (4 MkI'H). KakoB nepuoa
KoJieOaHU KOHTypa?

10) 1 Bapuant (2 Bapuant): KoneOaTenbHbIi KOHTYp COCTOMT W3 KOHJICHCATopa
émroctpio C =500 n® (600 nd) u karymku uHAyKTUBHOCTH L = 12 MI'H (20 MI'H).
Haiitu ammmutyny koneGanuii cuisl Toka Im , ecnm aMmuTynga KojieOaHUU
HanpspkeHus Um = 450 B(300B).

11) 1 BapumanT(2 BapuanT): KakoBO HMHIYKTHBHOE COIPOTHUBIICHHEC  KATYIIKH C
uHAYKTUBHOCTHIO 0.4 T'H (0.7 I'n) npu yactote Toka 50 'ty (400 ['x)?

12) 1 Bapumant (2 Bapuanr): KoHIeHcarop BKJIIOYEH B LEMb I[EPEMEHHOIO TOKa
cTanaapTHoi vactoTel. Hanmpspbkenue B cetn 220 B. Cuna Toka 3TOro KoHjaeHcaropa
3A (4 A). KakoBa éMKOCTbh KOHJEHCaropa?:

13) 1 Bapumant (2 Bapuant): KoneOarenbHbI KOHTYp H3JIydaeT 3JI€KTPOMATHUTHYIO
BOoJHY anuHOM 1200M, snexTpoéMkocTh KoHaeHcaropa paBHa 0.12 mx®. Haiitu
WHAYKTUBHOCTH KaTyIIKH?

KonTtpoabnas pa6ora Ne 3
no teme: «Konebanus u BosmHbl. OnTuka
1 BapuanT (2 BapuaHT)

1) 1 BapumanT: OnpeenuTh yroi OTKIOHESHHS JIydell 3eJIEHOr0 CBeTa JTHHOM
BOJHBI A =0.55 MKM B CHIEKTpe TIEpBOTO MOPSIIKA, ITOJyYEHHBIM C TOMOIIBIO
TU(QPaKIMOHHON pemeETKH, nepuo kotopoii paseH 0.02 Mm.

2 BapuanT: Jly1s1 onpeneneHus meproa pemeTKy Ha He€ HalpaBUIId CBETOBOM
MYYOK Yepe3 KPacHbI CBETO(MUIBTD, MPOIYCKAIOIUH JIyUH C JUIMHOW BOJIHBI
0.78 mxm. KaxoB nepuon pemérku, ecnu ona coaepxut 1200 mtpuxos Ha 1
MM M yToJ MEXIy ABYMsI CIIEKTPaMHU BTOPOTO MOPsiIKa paBeH 9- .

2) 1 Bapmanr (2 BapuaHT): KakoBa CKOPOCTh CBETa B BOJIE, €CIIM TIPH YaCTOTE
440(480) TT'iy nyuua Bostabl paBHa 0.51(0.64) Mxm?

3) 1 BapuanT (2 Bapuant): Kakue yacToTsl KojeOaHHi COOTBETCTBYIOT KPAHHUM
kpacHbIM (A = 0.76 MkM) u kpaitHe QroneToBsiM (A = 0.4 MKM) JTydam
BUAMMOM YacTH criekTpa’?

4) Bapuant (2 BapuaHT): Ha kaKkoil yron OTKIOHHMTCS Jyd OT I€PBOHAYAIBHOTO
HanpasJlieHus, ynas nof yriom 50 (30+) Ha moBepXHOCTh cTeksia?

5) 1 BapuanT (2 Bapuant): UeMy paBeH yroj majJeHHs CBETa, €CIH OTPaKEHHBIN
Tyd ¥ TaJaromui ay4d oopasytot yrou 70- (90-)?

6) 1 BapuanT (2 BapuanT): Ha kakoM pacCTOSIHUM OT JIMH3BI ¢ (POKYCHBIM
paccrostareM 0.4 m (0.5 M) moTyduTCst N300paKeHNUE MPEAMETA, €CIIH CaM
IIpeaIMeT HaXOAUTCS OT JUH3bI Ha paccTodHuu 0.25 M (0.35 m)?

7) 1 Bapuanr: Jlucniepcus (omnpeaeneHue, mpuMepsl 1Mo CBoei mpodeccun)

2 papuanT: MHTepdepenuus (onpeaenaeHue, IpuMepsl o cBoel npodeccun).



Kontpoabnas padora Ne 4
no teme: «KBaHToBas pusuka»
1 BapuaHT (2 BapuaHT)
1) 1 BapuanT (2 Bapuant): HapucoBarh 1 mokasarh W3 4ero COCTOMT SIPO aToMa U
KaKoM 3aps] UMEIOT YaCTHULIbI?
2) 1 Bapuant: [Touemy 31IEKTPOHBI HE MAJAI0OT HA AAPO?
2 BapuaHT: UTO Takoe HyKJIOHBI?

3) 1 BapuaHT: 3anucarh (GOpMyJy SHEPIHH CBSI3M HYKJIOHOB B sIIpE M paciinppoBaTh e€.

2 BapuanT: 3anucarb (popMyiry 1036l U3TYUCHUN U paciiupoBarh e€.
4) 1 BapuanT: PanoakTHBHOCTb.
2 BapuaHT: Buasl pagnoakTUBHOCTH.
5) 1 Bapuant: M3o0Tormsl (Ha mpuMepe BOIOPOIA)
2 BapuaHT: SlnepHbie cuibl. VX cBoiicTBa.
6) 1 BapuanT: Kakas 103a u3jiydeHuii CYMTACTCS CMEPTEIILHOM?
2 BapuaHT: Yemy paBHa CKOPOCTb CBETA B BaKyyMme?
7) 1 BapuanT (2 Bapuant): Jledekt Macc HaxomuTCs Mo hopmyie:
M=Zmp +N*m  — Ms.
Pacumdpyiite kakayro BeTUUHHY.
8) Ilomb3ysick Tabmuieit MeH ieneeBa ONpeaeIUTh YMCI0 HYKIOHOB B SIPax aTOMOB:
1 BapuaHT — Maruus, 1e3us, yreposa.
2BapHaHT — Xpoma, (hropa, HEOHa.
9)HaiiTH SHepruro cBs3u Aapa, ecinu Mg =7 a.e.m.; mp = 1.67 10?7 kr;
mn=1.68 +10? xr; 1 a.e.m. = 1.66+10%" k.
1 BapuanT - st Oeprutust (Be)
2 Bapuasr - st 6opa(B)
[Ipexxae ueM pemarh 3a/1a4y HaaAUTe , MONB3YsCh Tabnuiel Menneneesa A, Z, N.
10)1 BapuanT (2 BapuanT): Haiftn 1mAy BoHEL ecu e yacToTa paBHa 1.2 +10°T'n
(2.3 +10 ¥ I'm). Cxopocts cBeta Brl 3HaeTe.
11)1 apuanrt (2 BapuanT): KakoB ummyibc (OTOHA, €CITU UTMHA CBETOBO BOJIHBI A =
7107 M (8 +107 m)?
12)1 BapuanT (2 Bapuant): OnpeneuTh SHEPrui0 POTOHA, COOTBETCTBYIOIIETO JUTNHE
BoiHEL A =4+10" M (L =3+10" m).



